
 

 

1. Правила сплати ЄСВ у 2025 році: що потрібно знати 
Головне управління ДПС у Київській області повідомляє, що відповідно до 
Закону України про Державний бюджет на 2025 рік, з 1 січня 2025 року 
фізичні особи – підприємці (ФОП) на спрощеній та загальній системах 
оподаткування, а також самозайняті особи, мають відновити сплату 
єдиного соціального внеску (ЄСВ) за себе. 
 
Нагадаємо, що починаючи з 1 березня 2022 року, фізичні особи – 
підприємці, незалежно від системи оподаткування, мали право не 
сплачувати єдиний соціальний внесок за себе. На 2025 рік ця норма 
призупинена.  
 
Що це означає для ФОП? 
 
Фізичні особи – підприємці на єдиному податку самостійно визначають 
базу нарахування ЄСВ, але вона не може бути меншою за мінімальний 
страховий внесок – 1 760 грн на місяць (22% від 8 000 грн). 
 
ФОП на загальній системі оподаткування сплачують ЄСВ від суми чистого 
доходу.  
 
Перша сплата ЄСВ у 2025 році має бути здійснена за підсумками першого 
кварталу не пізніше 20 квітня. 
 
Право не сплачувати ЄСВ за себе збережено для деяких категорій 
підприємців, зокрема: 
 
-   ФОП, які є пенсіонерами. 
 
-   ФОП, які мають основне місце роботи, якщо роботодавець сплачує за 
них ЄСВ у розмірі не меншому за мінімальний страховий внесок. 
 
-   ФОП - які мають інвалідність та отримують відповідну пенсію або 
соціальну допомогу. 
 
-   ФОП, зареєстровані на тимчасово окупованих територіях (відповідно до 
п. 9-3 р. VIII Закону № 2464). 
 



Звертаємо увагу, що дотримання цих вимог є обов’язковим, а несвоєчасна 
сплата ЄСВ може призвести до штрафних санкцій. 
 

2. Майнові податки: що потрібно знати кожному українцю 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що згідно з 
Податковим кодексом України (ПКУ), до майнових податків належать 
платежі, пов'язані з володінням, користуванням або розпорядженням 
майном. Ці податки відіграють важливу роль у формуванні місцевих 
бюджетів та фінансуванні соціально-економічного розвитку громад. 
 
Основні види майнових податків: 
 
1.Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (ст. 266 
ПКУ): 
 
Цей податок сплачують власники житлової та нежитлової нерухомості, 
такої як квартири, будинки, офісні приміщення тощо. 
 
Ставки та пільги встановлюються місцевими радами, тому вони можуть 
відрізнятися в різних регіонах. 
 
Існують пільги для певних категорій громадян та видів нерухомості. 
 
2.Транспортний податок (ст. 267 ПКУ): 
 
Сплачується власниками легкових автомобілів, середньоринкова вартість 
яких перевищує 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої 
на 1 січня податкового (звітного) року. 
 
Об'єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло 
не більше п'яти років. 
 
Ставка податку становить 25 000 гривень на рік за кожен легковий 
автомобіль, що є об'єктом оподаткування. 
 
3.Плата за землю (ст. 269 ПКУ): 
 
Сплачується власниками та користувачами земельних ділянок, земельних 
часток (паїв). 
 
Розмір податку залежить від нормативної грошової оцінки землі, площі 
ділянки та ставок, встановлених місцевими радами. 
 



Плата за землю складається з земельного податку та орендної плати за 
земельні ділянки державної і комунальної власності. 
 
Важливі аспекти: 
 
Нарахування майнових податків громадянам здійснюють органи ДПС та 
надсилають платникам податкові повідомлення-рішення. 
 
Фізичні особи сплачують податки протягом 60 днів з дня отримання 
повідомлення-рішення. 
 
У разі незгоди з нарахованою сумою податку, платник має право 
звернутися до ДПС для звірки даних. 
 
Місцеві ради мають право встановлювати пільги зі сплати місцевих 
податків. 
 
Сплата майнових податків є важливим обов'язком кожного громадянина. 
Ці кошти спрямовуються на розвиток місцевої інфраструктури, 
фінансування соціальних програм та покращення якості життя в громадах. 
 

3. Підприємства оптово-роздрібної торгівлі та переробної промисловості 
лідирують у сплаті податків у січні – лютому 2025 року 
 
За січень – лютий 2025 року найбільша частка у сплаті податків, зборів та 
платежів до Зведеного бюджету України припадає на суб’єктів 
господарювання у таких галузях економіки: 
 
«Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів i 
мотоциклів» – 19,3 %; 
 
«Переробна промисловість» – 17,6 %; 
 
«Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування» – 
13,1 %; 
 
 «Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря» – 6,2 
%. 
 
Зростання податкових надходжень 
 
Порівняно з аналогічним періодом минулого року у січні – лютому 2025 
року зафіксовано найбільше зростання сплати податків у таких галузях: 



 
 «Переробна промисловість» – зростання на 48 %, або +15,8 млрд грн; 
 
 «Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів i 
мотоциклів»  – зростання на 34,7 %, або +13,8 млрд гривень; 
 
«Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування» – 
зростання на 36,2 %, або +9,7 млрд гривень; 
 
 «Професійна, наукова та технічна діяльність» – зростання на 58,7 %, або 
+5,2 млрд гривень. 

 

ДПС у Київській області 
 

 

Новини ДПС: 

Руслан Кравченко: В рамках платформи «Пульс» бізнес зможе оцінити 
взаємодію з держорганами у Електронному кабінеті платника податків 

Підприємства оптово-роздрібної торгівлі та переробної промисловості 
лідирують у сплаті податків у січні – лютому 2025 року 

Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua    
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області 
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast  
Підписатись на сторінку Ютуб ГУ ДПС у Київській області 
https://youtube.com/channel/UCorQvl-qMpj1Tnvz35Mgg6g?si=5OtBBEN5G8bh3q7f  
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